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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

25 oktober 2017 25 octobre 2017 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

 

COMMISSION DE L'INTERIEUR, DES AFFAIRES 
GENERALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE 

 
______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 25 oktober 2017 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Alain Top tot de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen over "de inzet van 
privédetectives bij het opsporen van 
leefloonfraudeurs" (nr. 234). 
 

Motions déposées le 25 octobre 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Alain Top au vice-premier 
ministre et ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, 
chargé de la Régie des Bâtiments sur "le recours à 
des détectives privés pour détecter les auteurs de 
fraude au revenu d'intégration" (n° 234). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (14.49 uur) 1. Motion de recommandation (14.49 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Alain Top 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Alain Top 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
la Sécurité et de l'Intérieur, chargé de la Régie des 
Bâtiments 

- rekening houdend met de onjuiste verwijzingen naar 
het Nederlandse systeem; 

- eu égard aux renvois erronés au système 
néerlandais; 
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- gelet op de verschillende veroordelingen in 
Nederland wegens schending van de Participatiewet 
van 9 oktober 2003; 
- gelet op de wet van 19 juli 1991 tot regeling van het 
beroep van privédetectives; 
 

- vu les différentes condamnations prononcées aux 
Pays-Bas à la suite de violations de la loi du 
9 octobre 2003 relative à la participation; 
- vu la loi du 19 juillet 1991 organisant la profession 
de détective privé; 
 

vraagt de vice-eersteminister en minister van 
Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de 
Regie der Gebouwen 

demande au vice-premier ministre et ministre de la 
Sécurité et de l'Intérieur, chargé de la Régie des 
Bâtiments 

  
- zich ertoe te verbinden om de uitzondering 
aangevraagd door privédetectives voor het Antwerpse 
OCMW niet toe te staan en bijgevolg in te trekken. 

-  de s’engager à ne pas accéder à la demande 
d'exception introduite par des détectives privés pour 
le CPAS anversois et, par conséquent, de supprimer 
cette exception. 

  
  
  
  

Alain TOP (sp.a) Alain TOP (sp.a) 
  
  
  
2. Eenvoudige motie (14.50 uur) 
 

2. Motion pure et simple (14.50 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Alain Top 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast 
met de Regie der Gebouwen 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Alain Top 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
la Sécurité et de l'Intérieur, chargé de la Régie des 
Bâtiments 

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  

  
  

  
Koenraad DEGROOTE (N-VA) Koenraad DEGROOTE (N-VA) 

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


